

音樂狂潮延續淡水 鯖魚旗下熱血嗨唱

【新北市訊】2024 新北市河海音樂季盛夏搖滾狂熱延續至淡水漁人舞臺，「2024 新北市河海音樂季—淡水漁舞河岸音樂祭」將於7月27日(六)、7月28日(日)及8月3日(六)接力登場，邀請共15組獨立樂團及創作新秀在鯖魚旗幟下和大家揮灑搖滾，同時還有豐富多樣的美食市集進駐，邀請樂迷們一起感受夏日河岸熱血氛圍！

淡水漁舞河岸音樂祭即將於原創音樂基地—淡水漁人舞臺熱血登場，邀請倒車入庫 Reversing into Garage、男子漢樂團 The MAN、SHOOT UP、The Broken Flowers 碎紙花樂團、董事長樂團 The Chairman Band、八青哥 Infinity Youth Men、庸俗救星 Vulgar Savior、南西肯恩 NeciKen、公館青少年 GGteens、四分衛 Quarterback、Locust Alert 蝗蟲警報、Hbun 河紋樂團、創作新秀—祐祐、蘇侯宇、林芊仔及陳以謙等原創音樂團體及創作新秀，於經典大型鯖魚地標下展現原創音樂魅力，和樂迷們一同釋放盛夏搖滾能量！

而活動也特別在舞臺區布置璀璨串燈，營造多層次的光環境，提供樂迷們在夜晚時除了感受淡水夏日河岸氛圍，也擁有燈光視覺與音樂聽覺饗宴雙重享受，此外，活動更進駐美食市集，販售清涼飲品、古早味甜點及特色料理等多達20組多樣化攤位，讓大家

吃喝玩樂皆滿足！

因應活動人潮，新北市政府觀光旅遊局也呼籲大家善用大眾交通工具，前往淡水漁人碼頭觀海廣場可搭乘捷運淡水線至紅樹林捷運站後，轉搭淡海輕軌至淡水漁人碼頭站或搭乘捷運淡水線至淡水捷運站後，轉搭紅 26 公車可抵達淡水漁人碼頭，更多「2024 新北市河海音樂季」活動相關訊息，請上新北市觀光旅遊網或加入河海音樂季 Facebook 粉絲專頁、新北旅客 Facebook 粉絲專頁及新北旅遊官方 IG 查詢。